
AVIZUL CONSULTATIV AL SECȚIEI ȘTIINȚE ALE VIEȚII A AȘM 

 

asupra raportului științific din cadrul Programului de Stat 20.80009.7007.22 ”Cercetarea şi conservarea florei 

vasculare și macromicobiotei Republica Moldova”, director de proiect: Dr. GHENDOV Veaceslav, 

Prioritatea III. Mediul şi schimbări climatice,”, Grădina Botanică Națională (Institut) “A. Ciubotaru”, 

pentru anul 2023, perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților confidențiali  

(Adunarea Generală a Secției Nr.2 din 27 februarie 2024) 
 

 

1. Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect în 

corelare cu cele obținute după implementarea proiectului 

 

Scopul și obiectivele etapei anuale au fost alese cu atenție asigurând coerență și succes în 

derularea proiectului, oferindu-i de asemenea și o structură clară pentru atingerea rezultatelor 

dorite.    

 

2. Diseminarea rezultatelor obținute 

Pe parcursul etapei anuale au fost elaborate: monografii naționale - 1, articole în reviste din bazele 

de date Web of Scenice și SCOPUS – 3 (1 în tipar), în reviste din străinătate recunoscute – 1, 

articole din reviste naţionale categoria B - 4, categoria C – 7 (3 sunt în tipar), articole în lucrările 

conferinţelor ştiinţifice internaţionale (peste hotare/RM) – 6/1, în lucrările conferinţelor ştiinţifice 

naţionale cu participare internaţională – 6, articole în lucrările conferinţelor ştiinţifice naţionale 

– 2, teze în lucrările conferinţelor ştiinţifice internaţionale (peste hotare/RM) – 12/4, 4.3 în 

lucrările conferinţelor ştiinţifice naţionale – 4.  

 

3. Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme de 

proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare  

  

Rezultatele obținute în cadrul proiectului dispun de valoare socio-economică: rezultatele 

științifice obținute pot fi utilizate în economia națională, sistemul educațional și științific. Sunt 

menționate 2 participări la saloane de inventică, precum și la diverse emisiuni radio/TV. 

 

4. Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului prin 

doctorat/postdoctorat.  
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4 persoane sau 29% din echipa proiectului este prezentată de tineri cercetători. Pe parcursul etapei 

anuale nu au avut loc susțineri de teze de doctorat. 

 

Punctajul mediu acordat: 29,1 

 

Concluzii și recomandări: 

Obiectivele propuse spre realizare au fost îndeplinite prin acțiuni bine definite. Se recomandă 

atragerea tinerilor în proiect și motivarea acestora să se implice în aspecte de doctorat. 

 

Se propune calificativul general: Foarte bine 

 

Raport aprobat 

 

 

 

Conducător al  

Secției Științe ale Vieții  

acad.          Eva Gudumac 

 

Secretar Științific al Secției  

Dr.           Gabriela Romanciuc    
 

 

 

 

 

 

 

 


